

就是豁出这条老命,也要救女儿

省立医院成功实施两位高龄供体肾脏移植手术 主治医师:活体移植中,父母捐给儿女的占80%

两个星期前,已经是尿毒症晚期的高白鹤接受了肾脏移植手术,供体是她62岁的母亲捐献的肾脏。无独有偶,住在同一个病房里的毕桂香,两天前也接受了自己64岁母亲袁广粹捐献的肾脏。而据她们的主治医生刘洪涛介绍,省立医院自从2008年开展活体肾脏移植以来,父母将肾脏捐给子女的比例占有活体肾脏移植的80%。

陈孝谋 记者 李皖婷 王松青/文 黄洋洋 王恒/图

母亲 豁出这条命也要救女儿

62岁的戴秀兰是一位朴实的老人。记者见到她的时候,她已经出院好几天了,和蔼的笑容,矫健的步伐,让记者不敢相信半个月前,她曾做过一个大手术。

戴秀兰说,女儿去年8月份发现患上了尿毒症,去年冬天就开始用透析维持生命,“花钱都不说,关键是孩子受罪啊!我们做父母的看她那个样子实在是于心不忍。”听说只有换肾才能救女儿,戴秀兰一家人便开始辗转于广州、北京等多家医院的求医路,“全家人只有我的配型和她最合适,但是医生说年纪太大了,都劝我不要

冒这个险。”

前段时间,戴秀兰一家人抱着最后的希望来到了省立医院,让他们惊喜的是,这里的医生同意她捐肾给女儿。当被问及捐肾之前有没有担心时,戴秀兰只说了一句话:“只要能救女儿,我就是把这条老命豁出去,也要捐!”

让戴秀兰欣慰的是,手术很成功,“我现在每顿能吃一碗饭,少吃多餐,精神什么的样样都好。”戴秀兰说,自己最高兴的就是看见女儿的身上重新焕发了生的光辉,“我这一辈子没有白活!”

女儿 妈妈给了我第二次生命

采访快要结束的时候,由于隔壁病房开始进行紫外线消毒,戴秀兰的女儿高白鹤从病房里走了出来。由于之前一直受病魔的折磨,高白鹤很瘦,但一看到戴秀兰,他的眼睛里立刻泛起了光彩。“妈妈把我生下来,给了我第一次生命,妈妈现在又把肾捐给我,给了我第二次生命。”

高白鹤说,最初,考虑到母亲已经60多岁的高龄了,一直极力反对,但是戴秀兰执意要捐。“母亲的肾现在在我的身体里,意味着我们俩这一辈子就要拴在一起,我会用我的一生来感恩。”

而戴秀兰坐在高白鹤的旁边,一直握着女儿的手,“好了就好,好了就好。”



第一次在病房见到手术后的女儿,戴秀兰紧握住女儿的手

医生 活体移植中,父母捐出占80%

据高白鹤和毕桂香的主治医师省立医院泌尿外科副主任医师刘洪涛介绍,目前在国内,活体捐肾的供体年龄一般限制在55周岁以下。“第一,供体本身年纪比较大,身体能否耐受住手术是个很大的问题;第二,高龄供体移植时对受体能否发挥作用也是个问题。”

刘洪涛医师坦言,由于我国对于活体器官移植有较为严格的规定,只能由:直系血

亲和三代以内旁系血亲;夫妻;有固定帮扶关系这三类人捐献活体器官。“现在很多人没有兄弟姐妹,超过55周岁的父母捐献活体器官不得不被提到议事日程上来。”

刘洪涛医师介绍说,省立医院自从2008年开展活体肾脏移植以来,父母将肾脏捐给子女的比例占有活体肾脏移植的80%。“现在我国国内活体器官资源严重稀缺,我们还是提倡死后捐献。”

缺“前腿”大卡车“千里走单骑”

滁州惊现“史上最牛卡车”

有人反映:飞奔卡车没前轮

11月25日早上6点,滁州交警三大队西阳中队在交警支队、大队领导和精心部署下,沿104国道和滁东开发区道路部署警力,对过往车辆开展测速。

10时许,一辆私家车猛地停在民警面前,驾驶员摇下了车窗,急促地喊道:“交警同志!后面有一辆重型货车最前面两个轮子都没有了还在开!”民警不敢相信自己的耳朵。当时接警的民警告诉记者,接着他们又接到了好几名群众举报,都反映104国道上有辆大卡车没有前轮却开得飞快,看得大家目瞪口呆!天啊,这还得了?

民警截获:“史上最牛卡车”

就在报警人刚刚说过没两分钟,民警果然发现前方驶来一辆车头严重变形的重型卡车再细看,让民警大吃一惊,该车最前方的两个轮胎完全不在,只剩下两个轮毂。办案民警李琦告诉记者:“当时我完全不敢相信自己的眼睛。这辆卡车后面还有八个轮子,前面两个轮子的位置是空的,靠着后面几个轮子支撑往前开,车头也被撞得七零八落的,速度却很快,太危险了!”

民警立即开车追去,很快追到了卡车的后面,大货车很快就乖乖停在路边,车辆里面的两人下了车,很快被民警控制。

卡车司机:出车祸没钱修理

据了解,正驾驶胡某(男,32岁,山东枣庄滕州人);副驾驶苏某(男,38岁,山东枣庄滕州人)。据他们介绍,两人驾驶的重型载货汽车在福建南平浦城与另外一辆重型卡车发生碰撞事故,车头被撞得严重变形,前面两个轮子也已经报废。

然而,两人直接卸掉前面已经报废的两个轮子,从福建继续开着这辆严重受损的卡车一路北上,想要开回山东枣庄!民警问胡某为什么不修理车,胡某竟告诉民警:“因为我们身上已经没钱修理了。”

目前,车辆已被暂扣,等待进一步处理。



您见过马路上的汽车没有前轮还能跑吗?11月25日,正在104国道检查的滁州交警三大队民警就见到了。当天,滁州交警三大队民警给记者打来电话说,他们遇到了从来没见过的车,偌大的大卡车竟然没有前轮!更让民警震惊的是,这个没前轮的大卡车竟然从福建一路开到了滁州,已经行驶了上千公里!

林巧芬 李琦 记者 胡昊 文/图

风情绽放,再续经典

——皇马花园二期B组团幸福地中海首次公开引发热销

11月24日8点58分,临泉东路52万方合肥首席地中海风情社区皇马花园二期B组团——幸福地中海稀缺多层30#、31#、33#楼盛大公开。早上6点不到,已有不少购房者在皇马花园销售展示中心门口排起了长队。与秋末的季节形成鲜明反差的是,身着红色制服的售楼小姐们将一杯杯的热水分发辛苦的客户手中,11月的合肥城东上演了一日出江花红胜火的情景,同时也预示着皇马花园新一轮火爆热销的开始。

选房当日,皇马花园销售展示中心门

前广场热闹纷呈,安徽华光置业安排了精彩的演出,让客户在愉悦的氛围中等候选房。齐鸣的礼炮声、精彩的表演拉开了选房序幕,现场气氛一浪高过一浪:签约区,客户们在认真与售楼人员交流;沙盘展示区,客户在精心挑选着自己中意的户型;休息等待区,则是家庭成员间热切地讨论间或欣赏着精彩的歌舞表演。虽然气氛热烈,但整个开盘流程有条不紊地进行,现场秩序井然。异彩纷呈的表演,优美的歌舞、神奇的魔术,更有激昂的小提琴表演,让客

户们在选房的等待中也能享受感官盛宴。

由安徽华光置业发展有限公司开发的皇马花园,一期已交付入住,大型社区的醇熟生活氛围已经形成。二期B组团的产品沿袭皇马花园地中海风情特色,以“幸福地中海”为主题,力求为客户打造幸福温馨的人居社区。产品以四大物业(稀缺多层、电梯公寓、情景洋房、精品内街)和三大辅助(社区会所、室外泳池、幼儿园)结合而成。高品质和高性价比一直是皇马花园热销的保证,充满艺术感和异域风情的景观,优美



的环境是皇马花园的居住特质,会所、幼儿园、商业街等各种完善的配套是皇马花园大型社区的完美体现。

据悉,皇马花园二期B组团盛情加推5栋多层、公寓,VIP卡现正火爆发售中,1000元购卡可享最高50000元优惠。更多精品房源等待您的品鉴。